

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. CP99-241-001]

ANR Pipeline Company; Notice of Application

Correction

In notice document 00-1177, beginning on page 2936 in the issue of Wednesday, January 19, 2000, make the following corrections:

1. The docket line should appear as set forth above.

2. On page 2936, the the second column, in the eighth line from the bottom, "CP-241-001" should read "CP99-241-001".

[FR Doc. C0-1177 Filed 2-1-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

Notice of Declaration of Intention and Soliciting Comments, Motions To Intervene, and Protests

Correction

In notice document 00-1274 beginning on page 3228 in the issue of

Thursday, January 20, 2000, in the third column, in paragraph b, "D100-000" should read "DI00-1-000".

[FR Doc. C0-1274 Filed 2-1-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 144

[FRL-6482-2]

RIN 2040-AB83

Revisions to the Underground Injection Control Regulations for Class V Injection Wells

Correction

In rule document 99-31048, beginning on page 68546, in the issue of Tuesday, December 7, 1999, make the following correction:

§ 144.89 [Corrected]

On page 68572, in the first column, in § 144.89(a)(1), in the first line, "Prior" should read "(1) Prior".

[FR Doc. C9-31048 Filed 2-1-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

21 CFR Part 1308

[DEA No. 187I]

RIN 1117-AA51

Schedules of Controlled Substances: Exempt Anabolic Steroid Products

Correction

In rule document 00-1347, beginning on page 3124, in the issue of Thursday,

January 20, 2000, make the following corrections:

§ 1308.34 [Corrected]

1. On page 3126, in § 1308.34, in the table, in the sixth column, the heading "Quality" should read "Quantity".

2. On the same page, in § 1308.34, in the table, in the sixth column, the last entry "<0.6 w/v" should read "≤0.6% w/v".

[FR Doc. C0-1347 Filed 2-1-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 21, 25, 91, 121, 125 and 129

[Docket No. FAA-1999-6411; Notice No. 99-18]

RIN 2120-AG62

Transport Airplane Fuel Tank System Design Review, Flammability Reduction, and Maintenance and Inspection Requirements

Correction

In proposed rule document 99-28348 beginning on page, 58644, in the issue of Friday, October 29, 1999, make the following the correction:

On page 58644, in the first column, the docket number is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-28348 Filed 2-1-00; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D